

2025 年 1 月 31 日 株式会社ロイヤリティ マーケティング

# 2025 シーズン、J リーグ名古屋グランパスとのパートナー契約更新! シーズン開幕を記念し、選手のサイン入りグッズや 最大 7,580Ponta ポイントをプレゼントするキャンペーンを開催

共通ポイントサービス「Ponta(ポンタ)」を運営する株式会社ロイヤリティ マーケティング(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:長谷川 剛、以下「LM」)は、株式会社名古屋グランパスエイト(本社:名古屋市東区、代表取締役社長:小西 工己)と、日本プロサッカーリーグ加盟クラブ「名古屋グランパス」の2025シーズンダイヤモンドパートナー契約を締結いたしましたので、お知らせします。名古屋グランパスと LM のパートナー契約は、2022シーズンから4年連続となります。

また 2025 シーズン開幕を記念し、「名古屋グランパス全力応援キャンペーン 2025」を開催いたします。



LM はパートナー契約3年目となった2024シーズン、グランパスへの愛を伝えるさまざまな企画を実施しました。8月には、豊田スタジアムで「グランパスポンタ DAY 2024」を開催し、約4万人の方にご来場いただきました。また豊田スタジアムに登場した「グランパスポンタ神社」には多くのサポーターの方が訪れ、2025シーズンも引き続き設置をすることが決定いたしました。2025シーズン開幕を記念し、2025年2月14日(金)~2月16日(日)、「名古屋グランパス全力応援キャンペーン2025」を開催します。期間中、グランパスポンタ公式X(@nge\_ponta)をフォローし、対象投稿をリポストした方に、選手のサイン入りグランパスポンタグッズや、名古屋(なごや)にちなんで、最大7,580Pontaポイントを抽選でプレゼントします。

さらに、オフィシャルショップ「クラブグランパス」では、オリジナルステッカーのプレゼントや、グランパスポンタが一日店長となり、お客様のお出迎えや商品のお渡しなどを行います。



LM は「Ponta×スポーツ」のコンセプトとして、「スポーツとともに、感動・夢を応援する Ponta」を掲げています。キャラクター「Ponta」を活用し、ファンの一員としてファンの皆様と一緒にスポーツやチームを応援するほか、ファンの皆様とのさまざまなコミュニケーションを通じて、つながりを深めてまいります。そして、スポーツの価値や魅力を、より多くの方々に広げてまいります。



#### 〈グランパスポンタからのメッセージ〉

昨シーズンは、ルヴァンカップのタイトルをとることができ、思い出深い1年になりました。 選手の皆さま、サポーターの皆さま、楽しい日々をありがとうございました。 2025 シーズンも、大好きな名古屋グランパスを全力で応援します。

# 名古屋グランパス全力応援キャンペーン 2025 概要

キャンペーン期間:2025年2月14日(金)8:00~2月16日(日)23:59

参加条件 : グランパスポンタ公式 X (@nge\_ponta) をフォローし、対象投稿をリポスト

プレゼント:①抽選で5名様に選手のサイン入りグランパスポンタグッズをプレゼント

②抽選で合計 758 名様に Ponta ポイントをプレゼント

7.580Ponta ポイント (8 名様)、88 ポイント (750 名様)

※プレゼントは選択できません

※プレゼントの発送は、2025年4月末ごろの予定です

※ポイントの加算は、2025年4月末ごろの予定です

## クラブグランパス コラボ企画 概要

開催場所 :オフィシャルショップ「クラブグランパス」

(名古屋市中区大須 3-38-9 大須商店街組合会館 1 階)

#### ①オリジナルステッカープレゼント

開催期間 : 2025年2月14日(金)~2月23日(日)

プレゼント:期間中にクラブグランパスで、グランパスポンタグッズをご購入いただいた

方に「グランパスポンタオリジナルステッカー」をプレゼント

#### ②グランパスポンター日店長

開催日時にクラブグランパスでお買い物された方にグランパスポンタが商品をお渡しします。

開催日時 : 2025 年 2 月 16 日 (日) 11:00~15:30

※開催時間内、休憩時間を設けさせていただきます

<参考: 2024 シーズン「グランパスポンタ」の取り組み>

■グランパスポンタ公式 X にイラスト・写真を投稿

試合の応援、名古屋にちなんだ話題など、合計 242 枚のイラスト・写真を投稿しました。







## ■「グランパス DAY 2024」を開催

2024年8月11日(日)、豊田スタジアムで開催し、約4万人の方に来場いただきました。









# ■「グランパスポンタ神社」が豊田スタジアムに登場









グランパスポンタとは: https://twitter.com/nge\_ponta/

2022年2月に誕生した、名古屋グランパスを応援するキャラクターです。

グランパスポンタ公式 X(@nge\_ponta)では、試合結果に一喜一憂したり、武者修行をしたりする様子を投稿しています。フォロワーは 9 万人以上。

以上